



REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
GRAD PLOČE
Gradonačelnik

I Z V J E Š Ć E
o radu za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2017. godine

KLASA: 022-05/18-01/03
URBROJ: 2165-02-18-1
Ploče, 29. ožujka 2018. godine

1. Uvod

U Izvješću o radu Gradonačelnika za razdoblje od 01. srpnja 2017. godine do 31. prosinca 2017. godine (u daljnjem tekstu: Izvješće) sumarni je pregled aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti s naglaskom na prioritete u radu Gradonačelnika i gradske uprave Grada Ploča. Apostrofira se otvorenost i transparentnost rada gradske uprave i angažman na prijavi projektnih prijedloga na natječaje te se daje pregled protokolarnih aktivnosti. Sve ove aktivnosti koje će biti navedene su objavljivane putem službene stranice Grada Ploča i ostalih medija. U okviru svoje nadležnosti, a sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statutu Grada Ploča, Gradonačelnik kao izvršno tijelo, odgovara za zakonitost rada kao i za usmjeravanje i nadzor rada Jedinog upravnog odjela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada.

Gradonačelnik jednom tjedno saziva kolegij na kojem su prisutni zamjenici gradonačelnika, pročelnik JUO Grada Ploča, savjetnik gradonačelnika te voditelji odsjeka i pododsjeka, sve u svrhu definiranja ciljeva i vremenskog okvira unutar kojih ciljeve treba i ostvariti, zauzimaju se stavovi, određuju prioritete, donose zaključci i koordinira se rad gradskih službi.

2. Aktivnosti Gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika, kronološki i po kategorijama

• Srpanj:

Javni istupi

Interview za Večernji list

Sastanci

Sastanak s predstavnicima MORH-a vezano za čišćenje staze/protupožarnog puta na relaciji Tatinje – Franići – Tanka punta u cilju prohodnosti ove iznimne izletničko/pješačke destinacije koju će koristiti naši građani, sa potencijom stavljanja u turističke svrhe.

Manifestacije

Organizacija programa za „Pločansko ljeto 2017.“

Infrastruktura

Asfaltiranje Ulice Tina Ujevića u Pločama i postavljanje horizontalne signalizacije, odobreni projekt u sklopu natječaja MUP-a „Sanacija opasnih mjesta“ iz područja sigurnosti cestovnog prometa.

Infrastrukturni projekti, koji su u periodu ovog Izvješća ostvarili značajne pomake i u posrednoj su vezi djelovanja Gradonačelnika i gradske uprave, a od izuzetnog značaja za lokalnu zajednicu su:

- projekt Dubrovačko – neretvanske županije: „Izgradnja i opremanje Poduzetničko – impulsnog centra u Pločama“ odobren od strane Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta. Grad Ploče je za navedeni projekt osigurao zemljište, osigurat će komunalno infrastrukturu, a isto tako biti partner u provedbi projekta, pratiti i utjecati na razvoj istog. Pokrenuta je inicijativa za izradu projektne dokumentacije za izgradnju pristupne ceste do poduzetničkog inkubatora.
- projekt JU Izvor: „Izgradnja tlačnog cjevovoda CS Klokun – VS Ploče“ odobren na temelju Programa ruralnog razvoja, a u okviru Mjere 7, Operacije 7.2.1 „Ulaganja u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju, pročišćavanje otpadnih voda“. Projekt je od izuzetnog značaja za građane Grada Ploča jer će se provedbom isto doprinijeti povećanju kvalitete opskrbe pitkom vodom, efikasnosti javne vodoopskrbe i smanjenju gubitaka vode iz sustava.

Projekt izgradnje luke nautičkog turizma u Pločama uvršten je u katalog AIK-a (Agencija za investicije i konkurentnost)

- **Kolovoz:**

Manifestacije

Aktivno sudjelovanje Gradonačelnika i gradskih službi u organizaciji „Maratona lađa 2017.“, 20. jubilarnog Maratona lađa.

Aktivno sudjelovanje na „Ribarskoj večeri“ u Pločama.

Pomoć u organizaciji Dana sv. Staša u Staševici.

Organizirana Slovensko – Hrastnička večer u Pločama, predstavljanje slovenskog mjesta Hrastnik uz druženje i glazbu.

Svečanosti i primanja

Obilježavanje Dana pobjede i domovinske zahvalnosti i Dana hrvatskih branitelja, te 22. obljetnice vojno – redarstvene akcije „Oluja“.

Sudjelovanje u svečanosti dodjele odlikovanja „Red hrvatskog pletera, za osobiti doprinos razvitku i ugledu RH i dobrobiti njezinih građana“ don Petru Mikiću.

Primanje članova udruge lađara „Gusari - Komin“ u Pučkom otvorenom učilištu u Pločama

Mjere

Pronatalitetna mjera – 01.08.2017. godine Gradonačelnik donosi Zaključak o visini pomoći za novorođeno dijete čime se naknada s dotadašnjih 750,00kn povisuje na 1.500,00kn.

Mjera povećanja kvalitete života i povećanja dostupnosti znanja - Donošenje Odluke o sufinanciranju nabavke školskih udžbenika od II do VIII razreda osnovnih škola na području Grada Ploča.

Infrastruktura

U suradnji s Hrvatskim vodama, izvršeno je izmuljivanje i čišćenje spoja Crne rike i jezera Birina kako bi se pospješila cirkulacija vode kroz jezero Birina.

Uređenje skloništa na području Grada kao nužan preduvjet funkcioniranja sustava civilne zaštite.

- **Rujan:**

Sastanci

Sudjelovanje u obuci vijećnika u organizaciji Udruge gradova u RH. Poseban dio obuke bio je posvećen pravima i dužnostima vijećnika te odnosima i komunikaciji s izvršnim tijelom i gradskim službama.

Svečanosti i primanja

Obilježavanje vojno – redarstvene akcije Zelena tabla – Male Bare.

Primanje u uredu Gradonačelnika – prvi zapovjednik Ratne luke, kapetan fregate Zvonimir Franjković. Kroz razgovor sa akterima akcije obećana pomoć u još boljoj valorizaciji ovog važnog datuma u pločanskoj povijesti.

Mjere

U već navedenoj apostrofiranoj otvorenosti i transparentnosti gradske uprave u ovom je razdoblju značajno pridonijela realizacija projekta nove web stranice Grada Ploča gdje su se novim načinom rada na jednom mjestu koncentrirale najvažnije informacije o radu Gradonačelnika, gradske uprave i svih tvrtki i društava u vlasništvu grada. Ujedno su se smanjili troškovi održavanja.

Infrastruktura

Početak radova na sanaciji pločanske rive. Tijekom 2017 godine izvedeni radovi na sanaciji rive u Pločama. Pristupilo se zamjeni ispucalih i dotrajalih kamenih ploča (oštećenja nastala najviše negativnim djelovanjem palmi). Za navedene radove proveden postupak javne nabave. Najpovoljniji ponuđač a ujedno i izvođač je bilo poduzeće Dalmat Galiot - Split. Ukupna cijena radova sa PDV-om je inosila 152.373,77 kn . Zamjenjeno je ukupno 168 m² kamenih ploča.

Početak radova na uređenju vidikovca „Prišnica“ i uređenju okoliša.

Ishođena lokacijska dozvola za projekt odvodnje na području Grada. Izuzetno bitan korak za projekt „Aglomeracije“.

Završetak uređenja okoliša posredstvom mjere HZZ-a, javni radovi.

- **Listopad:**

Infrastruktura

Čišćenje kanala između tržnice i lokacije novog parkinga.

Rješavanje imovinsko – pravnih odnosa na lokalitetu Odlagalište komunalnog otpada Lovornik, 09. listopada 2017. godine.

Započela izgradnja parkinga preko puta gradske tržnice koju grad Ploče dobiva potpuno novu vizuru, a i djelomično se rješava problem parkinga u centru grada.

Mjere

Dostupnost gradskih službi – Odluka o radnom vremenu službenika i namještenika u JUO Grada Ploča u svrhu bolje dostupnosti gradskih službi građanima. Ovom odlukom smo se još više približili našim građanima, produženim radnim vremenom otvaramo vrata svima koji nisu u mogućnosti doći do gradske uprave u jutarnjim satima.

Svečanosti i primanja

Posjet Predsjednice RH, Kolinde Grabar – Kitarović, Gradu Pločama i obilazak lokacije nove nautičke marine u Pločama.

Obilježavanje Dana neovisnosti s Udrugom „Prvi ročnik“.

Sudjelovanje u obilježavanju Dana hrvatskih branitelja Hrvatskih željeznica i Dana HŽ-a.

Manifestacije

Sudjelovanje Gradonačelnika na Manifestaciji „6. Dani Neretve“ u Zagrebu.

Sastanci

Sastanak s glavarima mjesnih odbora s područja Grada Ploča na temu: primjena Zakona o pravu na pristup informacijama u mjesnoj samoupravi, mjesnim odborima, gradskim četvrtima i kotarevima.

Organizacija radionica u svrhu izrade Strategije razvoja Grada Ploča.

Organizacija radnog sastanka sa zainteresiranim proizvođačima na temu „Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala“ u suradnji s LAG Neretva i Savjetodavnom službom.

- **Studeni:**

Bitno: Prijedlog osnivanja trgovačkog društva Razvojna agencija Grada Ploča, Plora d.o.o. za promicanje lokalnog razvoja, a u cilju unaprjeđenja, provođenja i koordiniranja razvojnih aktivnosti na području Grada Ploča.

Infrastruktura

Grad Ploče zaprimio Odluku o financiranju projekta „Građenje i opremanje reciklažnog dvorišta u Pločama“.

Prikupljeni posebni uvjeti za izradu Glavnog projekta sanacije prvog tunela u Stablini.

Izrađen troškovnik sanacije arhivnog prostora Grada Ploča.

Mjere

Mjera povećanja kvalitete života i povećanja dostupnosti znanja - Povećanje iznosa studentskih stipendija za 40%, s 500kn na 700kn.

Mjera povećanja kvalitete života i povećanja dostupnosti znanja – Izmjena Pravilnika i raspisivanje natječaja za studentske stipendije u inozemstvu, uključujući i BiH.

Svečanosti i primanja

Sudjelovanje na komemoraciji za 110 nevinih civilnih žrtava, od toga 40 djece, poginulih 02.11.1943. godine.

Sudjelovanje na svečanosti obilježavanja 25. obljetnice izlaska prvog glasila lista „Domagoj“.

Obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu grada Vukovara, Grada heroja i simbola Domovinskog rata i otpora, s pločanskim učenicima.

Javni istupi

Interview, Telegram.

- **Prosinac:**

Bitno:

Gradonačelnik predložio Proračun Grada Ploča za 2018. godinu.

Infrastruktura

Zaprimanje obavijesti od strane Ministarstva turizma o odobrenim sredstvima sufinanciranja projekta Gradske plaže u Pločama.

Potpisivanje Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava s Ministrom zaštite okoliša i energetike, g. Tomislavom Ćorićem za financiranje projekta „Građenje i opremanje reciklažnog dvorišta u Pločama“

Za projekt parkinga preko puta gradske tržnice ishodovana je građevinska dozvola.

Pristupilo se nabavi rasvijetnih tijela za pomoćno igralište NK Jadran, ukupna vrijednost investicije 105.000,00kn

Pokrenuta procedura izrade projektne dokumentacije za nastavak izgradnje cijevovoda od Banje do Komina i kroz naselje Komin.

Ishodovana je lokacijska dozvola za sustav oborinske odvodnje u ulicama kralja Tomislava i Lučica u Kominu. Također je ishodovana i Lokacijska dozvola za izgradnju prihvatnog oborinskog kolektora ulici Put Stanice u Kominu.

Okončani radovi na izgradnji mrtvačnice u Među blacama, Staševica.

Mjere

Mjera HZZ-a – Zaključenje natječaja u sklopu mjere HZZ-a „Aktivacija nezaposlenih osoba na poslovima preventivnih mjera zaštite od požara i bujičnih poplava“ i zapošljavanje 86 nezaposlenih osoba iz evidencije HZZ-a.

Pronatalitetna mjera – Zaključak Gradonačelnika o visini pomoći za novorođeno dijete u 2018. godini, povećanje iznosa pomoći s 1.500,00kn na 3.000,00kn.

Svečanosti i primanja

Sudjelovanje na otvorenju Božićnog sajma u SŠ u Pločama.

Prisustvovanje na 37. po redu Pomorskoj noći u organizaciji udruge „Višnjica“.

Polaganje vijenaca u pločanskom akvatoriju i odavanje počasti svim pomorcima povodom blagdana sv. Nikole, a u organizaciji Sindikata pomoraca Hrvatske.

Manifestacije

Advent u Pločama 2017.

Organizacija Božićnog koncerta u Domu kulture u Pločama.

Javni istupi

Gradonačelnik Mišo Krstičević na listi „100 reformatora – ljudi koji Hrvatsku čine boljom, onih koji se usuđuju, pokreću i riskiraju“, tjednika Express.

Ovim putem Gradonačelnik upućuje zahvalu svim promotorima grada Ploča u proteklom razdoblju. Sportašima, umjetnicima, političarima, glazbenicima, poduzetnicima, studentima, učenicima.. svima koji su svojim radom i aktivnošću doprinjeli povećanju kvalitete života svim svojim sugrađanima i boljoj slici Ploča u javnosti općenito.

3. Projekti prijavljeni na natječaj u razdoblju od 01. srpnja 2017. godine do 31. prosinca 2017. godine i drugi projekti od značaja za lokalnu zajednicu

1. INTERREG Italy – Croatia:

- **COASTENERGY** - Glavni je cilj projekta povećanje inovacijskih aktivnosti u područjima plave energije, akvakulture i održivog ribarstva i obalnog turizma, pomorske plovidbe, biotehnologije mora, obalne zaštite, praćenja i nadzora, povećanja prijenosa znanja unutar projektnog područja te podrška suradnji između poduzeća, Istraživačkih centara, sektora visokog obrazovanja i javnog sektora, stvarajući tako prostor za komercijalizaciju rezultata istraživanja i omogućavanje lakšeg pristupa znanju. **Projekt se financira u omjeru 85% (ERDF), 15% (vlastita sredstva)**. Vrijednost 200.000,00 €, a sufinanciranje pokriva iz troškova osoblja (plaće djelatnika). Projekt je trenutno u fazi ocjenjivanja.
 - **BLUERIVER** - Glavni je cilj projekta uspostava sustava ublažavanja rizika od poplava. Naš cilj je uspostaviti bolju koordinaciju plana i pripreme obrane od poplava, razviti zajedničke akcije i podići svijest javnosti, uspostaviti zajednički okvir i alate kako bi se osvijestili rizici iz okoliša i stvorila koordinacija u upravljanju rizicima od elementarnih nepogoda i kako bi se u sklopu pilot projekta prišlo izradi Studije obrane od poplava na području Grada Ploča. **Projekt se financira u omjeru 85% (ERDF) 15% (vlastita sredstva)**. Vrijednost 200.000, 00 €, a sufinanciranje pokriva iz troškova osoblja (plaće djelatnika). Projekt je trenutno u fazi ocjenjivanja.
 - **MATCH UP** - Glavni je cilj projekta sprječavanje onečišćenja mora kroz razvijanje monitoring sustava za sprječavanje onečišćenja. **Projekt se financira u omjeru 85% (ERDF), 15% (vlastita sredstva)**. Vrijednost 200.000,00 €, a sufinanciranje pokriva iz troškova osoblja (plaće djelatnika). Projekt je trenutno u fazi ocjenjivanja
- 2. Ministarstvo turizma - Program razvoja javne turističke infrastrukture u 2017. godini - Projekt "Uređenje gradske plaže u Pločama" odobreno 325.000,00kn.**
- 3. Ministarstvo kulture – Poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi RH za 2018. godinu, projektna ideja "Adaptacija prostora za arhiv u Domu kulture u Pločama" nije uvršten u Program kulturnog razvitka za 2018. godinu.**
- 4. Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva – Program "Aktivni u zajednici" u koji je nakon Javnog poziva uvršten Grad Ploče, provodit će Zaklada "Kajo Dadić" u suradnji s lokalnim dionicima, a izradit će se analiza stanja društvenog kapitala i utvrditi potrebe 15 lokalnih zajednica.**
- 5. Dubrovačko - neretvanska županija - Javni poziv za prijavu projekata na pomorskom dobru – Projekt "Izgradnja šetnice uz more od gradske plaže do Doma športova u Pločama" – Gradu Ploče odobren iznos od 70.000,00kn**
- 6. Europski portal projekata ulaganja (European Investment Project Portal) – Projekt Luka nautičkog turizma u Pločama uspješno uvrštena na Europski portal projekata ulaganja koji je uspostavila Europska komisija kao poveznicu između promotora projekata u EU i ulagača širom svijeta radi poticanja i ubrzanja ulaganja. Trenutno je na EIPP portalu uvršteno 261 projekta iz zemalja članica Europske unije, od kojih 15 projekata iz Hrvatske.**

7. Klub za zapošljavanje

U srpnju 2017. godine Grad Ploče je prijavio projekt u okviru privremenog poziva za lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Ukupna vrijednost projekta iznosi 950.333,47 kn i sufinancira se 100% iz Europskog socijalnog fonda.

Cilj projekta je osnivanje Kluba za zapošljavanje Ploče kao središnjeg informativno-edukacijskog punkta za nezaposlene mlade i srednjoškolce koji će pružiti osnovu za provedbu ciljeva i mjera Dubrovačko-neretvanske strategije ljudskih potencijala na razini lokalne zajednice.

Projekt je prijavljen u partnerstvu s Duneom d.o.o., HZZ područni ured Dubrovnik, SŠ Fra Andrije Kačića Miošića u Pločama i Dešom – Dubrovnik.

Projektни prijedlog se nalazi na rezervnoj listi projekata za sufinanciranje uz mogućnost povećanja alokacije sredstava.

8. Sanacija klizišta u ulici Petra Svačića u Pločama – izrada projektne dokumentacije

U listopadu 2017. godine Grad Ploče je u skladu sa Pozivom za iskaz interesa za sufinanciranje projekata prema Programu pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, objavljenom pri Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije od strane regionalnog koordinatora Regionalne razvojne agencije Dubrovačko - neretvanske županije DUNEA d.o.o., prijavio Projekt izrade projektne dokumentacije za sanaciju klizišta u ulici Petra Svačića u Pločama. Prema uvjetima Poziva udjel sufinanciranja Ministarstva iznosi 85%. Ukupna vrijednost projekta iznosi 101.250,00 kn, od čega je sufinanciranje Grada Ploča u iznosu od 15.187,50 kn (15%). Cilj projekta je sanirati klizište nestabilnih stijenskih masiva u Pločama te na taj način osigurati i povećati kvalitetu života lokalnog stanovništva. Projekt je zadovoljio uvjete prihvatljivosti i nalazi se na listi projekata odobrenih za sufinanciranje.

9. Park s vidikovcem – poluotok Mali Milosavac u Pločama – izrada projektne dokumentacije

U listopadu 2017. godine Grad Ploče je u skladu sa Pozivom za iskaz interesa za sufinanciranje projekata prema Programu pripreme lokalnih razvojnih projekata prihvatljivih za financiranje iz ESI fondova, objavljenom pri Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije od strane regionalnog koordinatora Regionalne razvojne agencije Dubrovačko - neretvanske županije DUNEA d.o.o., prijavio Projekt izrade projektne dokumentacije za Park s vidikovcem – poluotok Mali Milosavac. Prema uvjetima Poziva udjel sufinanciranja Ministarstva iznosi 85%. Ukupna vrijednost projekta iznosi 440.208,33 kn, od čega je sufinanciranje Grada Ploča u iznosu od 66.031,25 kn (15%).

Cilj projekta je urediti javnu površinu u samom centru grada te je obogatiti dodatnim sadržajima koji će biti atraktivni i raspoloživi lokalnom stanovništvu, posjetiteljima, rekreativcima i turistima.

Projekt je zadovoljio uvjete prihvatljivosti te se nalazi na rezervnoj listi projekata za sufinanciranje.

10. Trajektna linija Ploče – Ortona – prijedlog za strateški projekt

U listopadu 2017. godine, Grad Ploče je prijavio projekt u skladu s Javnim pozivom za prijedlog strateških projekata u okviru Programa prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija - Hrvatska 2014. -2020..

U skladu s Prioritetnom osi 4. Pomorski prijevoz i Specifičnim ciljem programa 4.1. *Poboljšati kvalitetu, sigurnost i ekološku održivost usluga i čvorišta pomorskog i obalnog prijevoza promicanjem multimodalnosti u programskom području*, cilj projekta je doprinijeti jačanju partnerstva između gradova koji dijele stari identitet, kulturne i turističke resurse te povijesni i gospodarski razvoj.

Uspostavljena trajektna linija bila bi od iznimnog značaja za daljnji gospodarski i društveni razvoj Grada Ploča s naglaskom na razvoj multimodalnog transport s postojećim razvijenim cestovnim, željezničkim i pomorskim prometom.

Procijenjena vrijednost projekta iznosi 9.000.000,00 kn, od čega bi sufinanciranje Grada Ploča i partnera na projektu bilo u iznosu od 1.350.000,00 kn (15%).

Prijedlog projekta još uvijek je postupku evaluacije.

11. Uređenje javne površine kraj hotela u Pločama

U studenom 2017.g. Grad Ploče je prijavio projekt uređenja javne površine u sklopu Javnog poziva Dubrovačko – neretvanske županije za financiranje izgradnje i održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 34.356,25 kn, od čega bi sufinanciranje Grada Ploča bilo u iznosu od 28.356,25 kn.

Cilj projekta je povećati komunalni standard uređenjem javne površine u Pločama kako bi se omogućio pristup šetnici uz obalu prema gradskoj plaži, za sve stanovnike i posjetitelje Grada Ploča a posebno za osobe s invaliditetom.

Projekt prijedlog je odbijen.

12. Sanacija opasnog mjesta – Sjecište ulica T. Ujevića i S.S. Kranjčevića u Pločama

U studenom 2017. godine Grad Ploče je prijavio projekt sanacije opasnog mjesta u sklopu Javnog poziva Ministarstva unutarnjih poslova za prijavu projekata iz područja sigurnosti cestovnog prometa na području Republike Hrvatske za 2018.g.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 157.925,00 kn, od čega bi sufinanciranje Grada Ploča bilo u iznosu 47.925,00 kn (30%).

Cilj projekta je omogućiti sigurno prometovanje vozila s naglaskom na školske autobuse, zaštititi pješake, povećati prometnu sigurnost svih sudionika u prometu (posebice djece kao najranjivije skupine), otkloniti prometno tehničke i građevinske nedostatke.

Projekt je odobren za sufinanciranje.

13. E - invoicing

U studenom 2017.g. Grad Ploče je prijavio projekt u partnerstvu sa FINA-om i nekoliko jedinica lokalne samouprave iz cijele Hrvatske, u okviru program financiranja - Instrument za povezivanje Europe – CEF (Connecting Europe Facility).

Vrijednost projekta u dijelu koji se odnosi na Grad Ploče iznosi 83.921,00 kn, od čga bi sufinanciranje Grada Ploča bilo u iznosu 10.699,93 kn (15%).

Cilj projekta je poticanje širenja i ubrzanje korištenja strukturiranog elektroničkog računa od strane javne uprave, nacionalno i prekogranično, kroz osiguravanje tehničkih i operativnih preduvjeta tijela javne uprave za integraciju sa središnjom platformom „eRačun za državu“.

Projektни prijedlog je u postupku evaluacije.

14. Uređenje Spomenika braniteljima u Pločama

U studenom 2017. godine Grad Ploče je na javni poziv Ministarstva branitelja prijavio projekt uređenja Spomenika.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 69.618,75 kn.

Projekt je prijavljen s ciljem uređenja Spomenika braniteljima u Pločama i prenamjenom bazena u sklopu spomenika u zelenu površinu.

Ministarstvo je odobrilo projektни prijedlog i sufinancira projekt u iznosu od 40.000,00 kn.

15. Novim znanjima i vještinama do radnog mjesta

U prosincu 2017.g. Grad Ploče je prijavio projekt u okviru Poziva na dostavu projektних prijedloga za podršku socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 787.511,52 kn i sufinancira se u 100% iznosu iz Europskog socijalnog fonda.

Cilj projekta je omogućiti nezaposlenim osobama stjecanje novih kompetencija, znanja i vještina kako bi bili konkurentniji na tržištu rada. Projekt je prijavljen u partnerstvu s Pučkim otvorenim učilištem Ploče.

Projektни prijedlog je u postupku evaluacije.

16. Start of smart cities

U prosincu 2017.g. Grad Ploče je prijavio projekt u partnerstvu s općinom Aksakovo iz Bugarske i općinom Constanta iz Rumunjske u okviru transnacionalnog programa INTERREG DUNAV (SEED MONEY FACILITY)

Vrijednost projekta u dijelu koji se odnosi na Grad Ploče iznosi 137.680,00 kn, od čega je sufinanciranje Grada Ploča 20.652,00 kn (15%)

Cilj projekta je izrada projektног prijedloga za uspostavu digitalnog katastra komunalne infrastrukture u vlasništvu grada i partnerskih općina.

Projektни prijedlog je u postupku evaluacije.


**Gradonačelnik
Mišo Krstičević**

U prilogu:

- Pregled akata donesenih u razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2017. godine.

Acti gradonačelnika u razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2017. godine.

I. POSTUPCI JAVNE NABAVE

Odluka o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u otvorenom postupku javne nabave opskrbe električnom energijom na području Grada Ploča

Prihvaća se prijedlog stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu otvorenog postupka javne nabave opskrbe električnom energijom na području Grada Ploča te se odabire ekonomski najpovoljnija ponuda ponuditelja: HEP - Opskrba d.o.o. iz Zagreba, Ulica grada Vukovara 37, OIB: 63073332379, sa cijenom od 456.825,92 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime Naručitelja, nakon isteka roka mirovanja koji iznosi petnaest dana od dana dostave Odluke o odabiru, zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ove Odluke.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel Grada Ploča za praćenje realizacije ove Odluke.

II. POSTUPCI JEDNOSTAVNE NABAVE

Zaključak o odabiru ponuditelja u postupku jednostavne nabave usluga vanjske revizije Grada Ploča i ustanova u vlasništvu Grada Ploča

Odabire se ponuda ponuditelja BDO Croatia d.o.o. iz Zagreba, Trg J. F. Kennedy 6B, OIB: 76394522236 sa cijenom od 95.000,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave radova sanacije rive u Pločama

Pokreće se postupak jednostavne nabave radova sanacije rive u Pločama, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 85.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu predviđena su Proračunom Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Članovi stručnog povjerenstva su:

Goran Ižotić,

Marin Radaljic i

Mladenko Musulin.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave parkovnih klupa

Pokreće se postupak jednostavne nabave parkovnih klupa, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 120.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu predviđena su Proračunom Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Članovi stručnog povjerenstva su:

Goran Ižotić,
Marin Radaljčić i
Mladenko Musulin.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave usluga izrade i održavanja službenih internetskih stranica Grada Ploča

Pokreće se postupak jednostavne nabave usluga izrade i održavanja službenih internetskih stranica Grada Ploča, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788. Procijenjena vrijednost nabave iznosi 60.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu osigurat će se Rebalansom proračuna Grada Ploča za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Ovlašteni predstavnici naručitelja su:

Goran Ižotić,
Ivan Marević i
Izvor Škubonja.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o odabiru ponuditelja u postupku jednostavne nabave radova sanacije rive u Pločama

Odabire se ponuda ponuditelja Delmat Galiot d.o.o. iz Splita, Put Supavla 1, OIB: 65977863616 sa cijenom od 79.020,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Odluka o poništenju postupka jednostavne nabave parkovnih klupa

Prihvata se prijedlog stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka jednostavne nabave parkovnih klupa te se nabava poništava.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave usluga izrade strategije razvoja Grada Ploča od 2017. do 2022. godine

Pokreće se postupak jednostavne nabave usluga izrade strategije razvoja Grada Ploča od 2017. do 2022. godine, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788. Procijenjena vrijednost nabave iznosi 69.500,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu osigurat će se Rebalansom proračuna Grada Ploča za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Ovlašteni predstavnici naručitelja su:

Goran Ižotić,
Ivan Marević i
Izvor Škubonja.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave usluga izrade i održavanja službenih internetskih stranica Grada Ploča

Odabire se ekonomski najpovoljnija ponuda ponuditelja Reset d.o.o. iz Ploča, Radoševa glavica 4, OIB: 51469798856 sa cijenom od 63.100,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave parkovnih klupa

Pokreće se postupak jednostavne nabave parkovnih klupa, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 120.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu predviđena su Proračunom Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Članovi stručnog povjerenstva su:

Goran Ižotić,

Marin Radaljic i

Mladenko Musulin.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave usluga izrade Strategije razvoja Grada Ploča od 2017. do 2022. godine

Odabire se ekonomski najpovoljnija ponuda ponuditelja Micro projekt d.o.o. iz Splita, Ruđera Boškovića 27, OIB: 64936148193 sa cijenom od 69.500,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o poništenju postupka jednostavne nabave parkovnih klupa

Prihvaća se prijedlog stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka jednostavne nabave parkovnih klupa te se nabava poništava.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave parkovnih klupa

Pokreće se postupak jednostavne nabave parkovnih klupa, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 120.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu predviđena su Proračunom Dubrovačko-neretvanske županije za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Članovi stručnog povjerenstva su:

Goran Ižotić,

Marin Radaljic i

Mladenko Musulin.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave usluga izrade evidencije za određivanje poreza na nekretnine

Pokreće se postupak jednostavne nabave usluga izrade evidencije za određivanje poreza na nekretnine, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 195.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu osigurat će se Rebalansom proračuna Grada Ploča za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Ovlašteni predstavnici naručitelja su:

Goran Ižotić,
Izvor Škubonja i
Željko Škorić.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o odabiru ponuditelja u postupku jednostavne nabave parkovnih klupa

Odabire se ponuda ponuditelja Arta-zip iz Zadra, Franka Lisice 2A, OIB: 28379497352 sa cijenom od 90.069,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave usluga izrade evidencije za određivanje poreza na nekretnine

Odabire se ekonomski najpovoljnija ponuda ponuditelja Prehnit d.o.o. iz Zagreba, Garićka 11, OIB: 65647269778 sa cijenom od 190.000,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave usluga uređenja i klasificiranja arhivske građe Grada Ploča

Pokreće se postupak jednostavne nabave usluga uređenja i klasificiranja arhivske građe Grada Ploča, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 65.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu osigurana su Proračunom Grada Ploča za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Ovlašteni predstavnici naručitelja su:

Goran Ižotić,
Željko Škorić i
Mladenko Musulin.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave usluga izrade projektne dokumentacije žalovnice u MO Komin

Pokreće se postupak jednostavne nabave usluga izrade projektne dokumentacije žalovnice u MO Komin, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 40.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu planirat će se Rebalansom Proračuna Grada Ploča za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Članovi stručnog povjerenstva su:

Goran Ižotić,

Željko Škorić i

Marin Radaljac.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o odabiru ponuditelja u postupku jednostavne nabave usluga izrade projektne dokumentacije žalovnice u MO Komin

Odabire se ponuda ponuditelja Empora d.o.o. iz Dubrovnika, Petra Hektorovića 48, OIB: 67812141508 sa cijenom od 38.000,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o izvođenju dodatnih radova asfaltiranja ulice Tina Ujevića u MO Ploče

Prihvaća se prijedlog članova stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka jednostavne nabave radova asfaltiranja ulice Tina Ujevića u MO Ploče, te se prihvaća ponuda ponuditelja Dubrovnik ceste d.d., Dubrovnik, V. Nazora 8, OIB: 60216477432, za izvođenje dodatnih radova sa cijenom od 31.700,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević u ime Naručitelja zaključiti će aneks ugovora s ponuditeljem iz točke 1. ovog Zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog Zaključka.

Zaključak o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave usluga uređenja i klasificiranja arhivske građe Grada Ploča

Odabire se ekonomski najpovoljnija ponuda ponuditelja Ive Oreškovića, arhivist specijalist iz Gruda, Oprasi 1, Pridvorje, OIB: 81839876604 sa cijenom od 50.000,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o izvođenju dodatnih radova sanacije rive u Pločama

Prihvaća se prijedlog članova stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka jednostavne nabave radova sanacije rive u Pločama, te se prihvaća ponuda ponuditelja Delmat Galiot d.o.o. iz Splita, Put Supavla 1, OIB: 65977863616, za izvođenje dodatnih radova sa cijenom od 15.803,10 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević u ime Naručitelja zaključiti će aneks ugovora s ponuditeljem iz točke 1. ovog Zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog Zaključka.

Odlukao izvođenju dodatnih radova sanacije protupožarnog puta Jozetine u MO Staševica

Prihvaća se prijedlog ovlaštenih predstavnika naručitelja za pripremu i provedbu postupka bagatelne nabave radova sanacije protupožarnog puta Jozetine u MO Staševica, te se prihvaća ponuda ponuditelja Indijan Pelješac d.o.o., Potomje, OIB: 95038701470, za izvođenje dodatnih radova sa cijenom od 19.815,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević u ime Naručitelja zaključiti će aneks ugovora s ponuditeljem iz točke 1. ove Odluke.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ove Odluke.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave usluga izrade strateške studije utjecaja na okoliš urbanističkog plana uređenja Luke Ploče I1

Pokreće se postupak jednostavne nabave usluga izrade strateške studije utjecaja na okoliš urbanističkog plana uređenja Luke Ploče I1, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 150.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu osigurat će se Rebalansom Proračuna Grada Ploča za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Članovi Stručnog povjerenstva za nabavu su:

Goran Ižotić,
Željko Škorić i
Marin Radaljac.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave usluga izrade urbanističkog plana uređenja Luke Ploče I1

Pokreće se postupak jednostavne nabave usluga izrade urbanističkog plana uređenja Luke Ploče I1, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 199.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu osigurat će se Rebalansom Proračuna Grada Ploča za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Članovi Stručnog povjerenstva za nabavu su:

Goran Ižotić,
Željko Škorić i
Marin Radaljac.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave usluga izrade strateške studije utjecaja na okoliš urbanističkog plana uređenja Luke Ploče I1

Odabire se ekonomski najpovoljnija ponuda ponuditelja Interkonzalting d.o.o. iz Zagreba, Ulica Grada Vukovara 43/c, OIB: 23141220773 sa cijenom od 55.000,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave usluga izrade Urbanističkog pana uređenja Luke Ploče I1

Odabire se ekonomski najpovoljnija ponuda ponuditelja Jurcon projekt d.o.o. iz Zagreba, Gotalovečka 4a, OIB: 55345087244 sa cijenom od 97.000,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave radova asfaltiranja ulica na području Grada Ploča

Pokreće se postupak jednostavne nabave radova asfaltiranja ulica na području Grada Ploča, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 52.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu planirana su Proračunom Grada Ploča za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Ovlašteni predstavnici naručitelja su:

Goran Ižotić,
Ivan Marević i
Mladenko Musulin.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o odabiru ponuditelja u postupku jednostavne nabave usluga uklanjanja i čuvanja neregistriranih automobila sa javnih površina na području Grada Ploča

Odabire se ponuda ponuditelja Servis i trgovina Auto plus iz Bačine, Ploče, Put Sladinca 48, OIB: 87907909892 sa cijenom od 350,00 kuna po automobilu (bez PDV-a).

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o odabiru ponuditelja u postupku jednostavne nabave radova asfaltiranja ulica na području Grada Ploča

Odabire se ponuda ponuditelja Cestogradnja d.o.o. iz Splita, Papandopulova 21, OIB: 81547946556 sa cijenom od 50.970,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević će u ime naručitelja zaključiti ugovor s ponuditeljem iz točke 1. ovog zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog zaključka.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave radova uređenja Sportskog centra Peračko Blato

Pokreće se postupak jednostavne nabave radova uređenja Sportskog centra Peračko Blato, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 68.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu planirana su Proračunom Grada Ploča za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Ovlašteni predstavnici naručitelja su:

Goran Ižotić,
Željko Škorić i
Marin Radaljac.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o poništenju postupka jednostavne nabave radova uređenja Sportskog centra Peračko Blato

Prihvaća se prijedlog stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka jednostavne nabave radova uređenja Sportskog centra Peračko Blato te se nabava poništava.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave radova uređenja Sportskog centra Peračko Blato

Pokreće se postupak jednostavne nabave radova uređenja Sportskog centra Peračko Blato, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 68.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu planirana su Proračunom Grada Ploča za 2017. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Ovlašteni predstavnici naručitelja su:

Goran Ižotić,
Željko Škorić i
Marin Radaljac.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o početku postupka jednostavne nabave usluga izrade urbanističkog plana uređenja industrijsko-poslovne zone Vranjak 3

Pokreće se postupak jednostavne nabave usluga izrade urbanističkog plana uređenja industrijsko-poslovne zone Vranjak 3, naručitelja Grada Ploča, Trg kralja Tomislava 23, OIB: 15429488788.

Procijenjena vrijednost nabave iznosi 24.000,00 kuna.

Sredstva za predmetnu nabavu osigurat će se Proračunom Grada Ploča za 2018. godinu.

Nabava se provodi sukladno Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službeni glasnik Grada Ploča broj 04/17).

Članovi Stručnog povjerenstva za nabavu su:

Goran Ižotić,
Željko Škorić i
Marin Radaljac.

Odgovorna osoba naručitelja za predmetnu nabavu je Mišo Krstičević, gradonačelnik Grada Ploča.

Zaključak o poništenju postupka jednostavne nabave usluga izrade Urbanističkog plana uređenja industrijsko-poslovne zone Vranjak 3

Prihvaća se prijedlog stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka jednostavne nabave usluga izrade Urbanističkog plana uređenja industrijsko-poslovne zone Vranjak 3, te se nabava poništava.

Zaključak o izvođenju dodatnih radova sanacije prostora u Domu kulture Komin

Prihvaća se prijedlog članova stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka jednostavne nabave radova sanacije prostora u Domu kulture Komin, te se prihvaća ponuda ponuditelja Tandem gradnja d.o.o. iz Makarske, Dmine Papalića 4, OIB: 46785805020, za izvođenje dodatnih radova sa cijenom od 46.650,00 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević u ime Naručitelja zaključit će aneks ugovora s ponuditeljem iz točke 1. ovog Zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog Zaključka.

Zaključak o izvođenju dodatnih radova dogradnje oborinske kanalizacije kod c.s. Komin

Prihvaća se prijedlog članova stručnog povjerenstva za pripremu i provedbu postupka jednostavne nabave radova dogradnje oborinske kanalizacije kod c.s. Komin, te se prihvaća ponuda ponuditelja Medius d.o.o., Mlini, Put za Petraču 16, OIB: 78225674173, za izvođenje dodatnih radova sa cijenom od 22.480,88 kuna (bez PDV-a).

Gradonačelnik Grada Ploča Mišo Krstičević u ime Naručitelja zaključit će aneks ugovora s ponuditeljem iz točke 1. ovog Zaključka.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za praćenje realizacije ovog Zaključka.

III. PRAVILNICI

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Jedinog jedinog upravnog odjela Grada Ploča
- Pravilnik o načinu evidentiranja dolaska na rad, odlaska s rada i izlazaka tijekom radnog vremena službenika i namještenika Grada Ploča
- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Jedinog jedinog upravnog odjela Grada Ploča

IV. PLANOVI

- Izmjene i dopune Plana prijema u službu
- VII. Izmjene i dopune Plana nabave za 2017. Godinu
- VIII. Izmjene i dopune Plana nabave za 2017. godinu
- IX. Izmjene i dopune Plana nabave za 2017. godinu
- Dopune Plana prijema u službu
- X. Izmjene i dopune Plana nabave za 2017. godinu
- Plan dimnjačarskih područja
- Plan vježbi civilne zaštite Grada Ploča za 2017. godinu
- XI. Izmjene i dopune Plana nabave za 2017. godinu
- XII. Izmjene i dopune Plana nabave za 2017. godinu – konačna verzija
- Plan nabave za 2018. godinu

V. POSLOVNICI

- Poslovnik o radu Stožera civilne zaštite Grada Ploča

VI. ODLUKE

Odluka o razrješenju članova Upravnog vijeća Javne ustanove "Izvor" Ploče

Razrješuju se dosadašnji članovi Upravnog vijeća Javne ustanove "Izvor" Ploče: Josip Žderić, Toni Grgurinović, Krešo Oršulić, Matko Radonić, Goran Kovač.

Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove "Izvor" Ploče

U Upravno vijeće Javne ustanove "Izvor" Ploče, imenuju se: Ivo Karamatić, Toni Zmijarević, Marija Kovač, Ante Šendo, Ranko Barbir
Mandat članova Upravnog vijeća iz članka 1. ove Odluke traje četiri godine.

Odluka o razrješenju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ploče

Razrješuju se dosadašnji članovi Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ploče: Josip Jelavić, Đoni Dropulić, Jurica Šetka, Pero Krstičević.

Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Ploče

U Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Ploče, imenuju se: Dino Doboš, Željka Barbir, Dani Romić, Mila Stančić

Zadužuje se ravnateljica Ustanove provesti postupak izbora člana Upravnog vijeća iz reda zaposlenika Ustanove, te o tome obavijestiti osnivača.

Mandat članova Upravnog vijeća iz članka 1. ove Odluke traje četiri godine.

Odluka o razrješenju članova Upravnog vijeća “Doma športova Ploče” Ploče

Razrješuju se dosadašnji članovi Upravnog vijeća “Doma športova Ploče” Ploče: Ivan Pavlović, Mario Milošević, Bernard Šunjić, Duško Grgurinović, Ante Štrbić.

Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća “Doma športova Ploče” Ploče

U Upravno vijeće “Doma športova Ploče” Ploče, imenuju se: Niko Orepić, Siniša Jerković, Zoran Šetka, Aleksandar Ostojić, Robert Rebac

Mandat članova Upravnog vijeća iz članka 1. ove Odluke traje četiri godine.

Odluka o razrješenju članova Upravnog vijeća Javne ustanove “Vatrogasna postrojba Grada Ploča”

Razrješuju se dosadašnji članovi Upravnog vijeća Javne ustanove “Vatrogasna postrojba Grada Ploča”: Božo Škarić, Jurica Šunjić, Anatol Tomašević, Goran Kovač.

Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Javne ustanove “Vatrogasna postrojba Grada Ploča”

U Upravno vijeće Javne ustanove “Vatrogasna postrojba Grada Ploča”, imenuju se: Krešo Oršulić, Joško Žderić, Suzana Vuković – Dragobratović, Mirko Žderić

Zadužuje se zapovjednik Ustanove provesti postupak izbora člana Upravnog vijeća iz reda zaposlenika Ustanove, te o tome obavijestiti osnivača.

Mandat članova Upravnog vijeća iz članka 1. ove Odluke traje četiri godine.

Odluka o razrješenju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče

Razrješuju se dosadašnji članovi Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče: Jelena Kiš, Ivica Musulin, Zvonko Jerković, Marjan Scipioni

Odluka o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče

U Upravno vijeće Dječjeg vrtića Ploče, imenuju se: Ivana Miličević, Maja Erak, Jelena Medak, Šćepan Šutalo

Zadužuje se ravnateljica Ustanove provesti postupak izbora članova Upravnog vijeća iz reda zaposlenika i roditelja djece kao korisnika usluga, te o tome obavijestiti osnivača.

Mandat članova Upravnog vijeća iz članka 1. ove Odluke traje četiri godine.

Odluka o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Ploča

Za zapovijedanje snagama i sredstvima stožera civilne zaštite, u slučaju neposredne prijetnje, katastrofe i velike nesreće na području Grada, imenuje se Stožer civilne zaštite Grada Ploča.

U Stožer civilne zaštite Grada Ploča imenuju se:

Za načelnika:

Zoran Majstrovčić, zamjenik gradonačelnika Grada Ploča

Za zamjenika načelnika:

Željkan Jerković, zapovjednik Javne ustanove vatrogasne postrojbe Grada Ploča,

Za članove:

Sretan Marević, načelnik policijske postaje Ploče,

Željkan Jerković, zapovjednik Javne ustanove vatrogasne postrojbe Grada Ploča,

dr. Igor Piskač, voditelj odsjeka za epidemiologiju Ploča

dr. Vinko Matić, ravnatelj Doma zdravlja Ploče

Ivan Bilić, član HGSS-a

Izvor Škubonja, pročelnik Jedinog upravnog odjela

Tonka Lovrinov direktorica Općeg sektora Luke Ploče d.o.o.

Teo Marinović, djelatnik Komunalnog održavanja d.o.o. Ploče,
Martina Vrankić, ravnateljica društva Crveni križ Ploče
Ana Miličić, pročelnica DUZS područni ured Dubrovnik

Sredstva za rad stožera civilne zaštite osiguravaju se u Proračunu Grada Ploča.

Administrativno-tehničke poslove za potrebe zapošljavanja u stožer civilne zaštite Grada Ploča obavlja Upravni odjel za lokalnu samoupravu Grada Ploča.

Stožer civilne zaštite mobilizira i poziva sukladno operativnom planu civilne zaštite, na prijedlog načelnika i po nalogu gradonačelnika.

Stupanjem na snagu ove odluke prestaju važiti Odluka o osnivanju i imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Ploča (službeni glasnik Grada Ploča br. 04/13) i Odluka o izmjeni odluke o osnivanju i imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite Grada Ploča (Službeni glasnik Grada Ploča br.04/15).

Odluka o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče

Šćepan Šutalo razrješuje se dužnosti člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče i zadnji dan obavljanja dužnosti člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče je 16. kolovoza 2017.godine.

Sanja Parmać imenuje se članom Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče počevši od 17.kolovoza 2017. godine.

Mandat izabranog člana traje do isteka mandata članova Upravnog vijeća imenovanih Odlukom o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Ploče, Klasa: 022-05/17-01/22, Urbroj: 2165-02-17-2 od 17. srpnja 2017.godine.

Odluka o proglašenju sajamskog dana

Proglašava se sajamskim danom Dan sv. Staša, zaštitnika Župe Staševica, 26. kolovoza 2017. godine.

U sklopu proslave Dana sv. Staša, subota 26. kolovoza 2017. godine, proglašava se danom za održavanje sajamskih i sportskih aktivnosti koje mogu započeti najranije u 7,00 sati, te kulturno-zabavnog programa u vremenu od 19,00 sati do 04,00 sata idućeg dana.

Odluka o sufinanciranju nabave školskih udžbenika učenicima osnovnih škola s područja Grada Ploča za školsku 2017/2018.

Odluka o isplati naknade troškova izborne promidžbe za izbor članova Gradskog vijeća Grada Ploča

Odluka o isplati naknade troškova izborne promidžbe za izbor gradonačelnika Grada Ploča

Odluka o izmjeni Odluke o isplati naknade troškova izborne promidžbe za izbor gradonačelnika Grada Ploča

Odluka o radnom vremenu službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Grada Ploča

Odluka o prilagodbi građevine, njezinog dijela ili opreme

Ovom Odlukom prilagođava se javna plaža Grada Ploča na k.č. 806/1 i 807 sve u k.o. Ploče radi osiguranja nesmetanog pristupa osobama s invaliditetom i osoba smanjene pokretljivosti. Građevina iz članka 1. ove odluke prilagođava se na način da sadrži obvezne elemente pristupačnosti osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti.

Utvrđuje se da je sukladno stavku 1. ovog članka izgrađena rampa za osobe s invaliditetom radi savladavanja visinske razlike od 5,98 metara od pristupne ceste plaži do mula na koji se postavlja aqua lift – dizalo, a radi osiguranja nesmetanog pristupa sa prilaza plaži do mora.

Odluka o manifestaciji "Dani mandarina"

Ovom Odlukom određuje se vrijeme trajanja manifestacije "Dani mandarina" u terminu od 04. listopada do 04. prosinca 2017. godine.

Za vrijeme trajanja Manifestacije dozvoljava se prodaja poljoprivrednih proizvoda uz magistralni pravac D-8 na području k.o.Komin.

Odluka o započinjanju postupka strateške procjene utjecaja na okoliš UPU-a Luke Ploče I1

Donošenjem ove Odluke započinje postupak strateške procjene utjecaja na okoliš Urbanističkog plana uređenja Luke Ploče I1 ("Službeni glasnik Grada Ploča", broj: 6/17), (u daljnjem tekstu: UPU-a Luke Ploče I1).

Postupak strateške procjene prema ovoj Odluci provodi Jedinostveni upravni odjel Grada Ploča koji je nositelj izrade UPU-a Luke Ploče I1.

Stručni izrađivač UPU-a Luke Ploče I1 će se definirati kroz postupak javne nabave.

Razlozi, ciljevi i programska polazišta za izradu UPU-a Luke Ploče I1 utvrđeni su Odlukom o izradi UPU-a Luke Ploče I1 ("Službeni glasnik Grada Ploča", broj: 6/17).

Razlozi za izradu UPU-a Luke Ploče I1 su donošenje novih zakonskih i podzakonskih propisa, strategija, studija, programa, planova, smjernica kao i niz europskih dokumenata koji su doneseni i čekaju implementaciju u hrvatsku legislativu.

Ciljevi i programska polazišta su potreba da se kroz UPU-a Luke Ploče I1 stvore preduvjeti i potakne gospodarski i društveni razvoj Županije uz racionalno korištenje prirodnih resursa, te zaštitu graditeljske baštine, okoliša i prirode.

Obuhvat UPU-a Luke Ploče I1 je cijelo područje Luke Ploče 342,20 ha i to kopneni dio u površini od 234,9 ha i morski dio Luke površine 107,3 ha sukladno članku 572. stavku 1. retku 12 tablice pod B. i kartografskom prikazu građevinska područja naselja br. 4.2. Građevinsko područje naselja Ploče, izdvojeno građevinsko područje izvan naselja – Luka Ploče I1.

Radnje koje će se provesti u postupku strateške procjene utjecaja na okoliš UPU-a Luke Ploče I1, provode se sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša ("Narodne novine", broj: 80/13), Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine", broj: 80/13), Uredbe o strateškoj procjeni utjecaja plana i programa na okoliš ("Narodne novine", br. 64/08) i odredbama posebnih propisa iz područja iz kojega se UPU Luke Ploče I1 donose, redosljedom kako je utvrđeno u Prilogu I. ove Odluke.

U okviru strateške procjene UPU-a Luke Ploče I1 provesti će se postupak glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu prema očitovanju Ministarstva zaštite okoliša i energetike, KLASA: UP/I-612-07/17-71/300, URBROJ:517-07-2-2-17-5, od 18. rujna 2017.

U postupku strateške procjene prema ovoj Odluci sudjelovati će tijela i osobe koje su navedene u Prilogu II. ove Odluke.

Jedinostveni upravni odjel Grada Ploča je o ovoj Odluci dužan informirati javnost sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša ("Narodne novine", br. 80/13,153/13,78/15) i odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša ("Narodne novine", br. 64/08).

Odluka o dodjeli stipendija studentima s područja Grada Ploča u školskoj 2017/18 godini

U školskoj 2017/18 godini studentima s područja Grada Ploča dodjeljuje se:

- a) 10 stipendija temeljem uspjeha:
 - 10 studentskih stipendija studentima druge, treće i više godine studija te apsolventima
- b) 5 stipendija temeljem socijalnog statusa:
 - 2 studentske stipendije studentima prve godine studija
 - 3 studentske stipendije studentima druge, treće i više godine studija te apsolventima

c) 5 stipendija za deficitarna zanimanja:

- 5 studentskih stipendija studentima druge, treće i više godine studija te apsolventima za deficitarna zanimanja s područja medicine-2 stipendije, građevine -2 stipendije i 1-elektrotehnike.

Iznos pojedine stipendije je 700,00 kuna za studente i dodjeljivat će se mjesečno deset mjeseci u godini.

Za dodjelu stipendija studentima raspisat će se natječaj temeljem važećih pravila u dnevnom listu „Slobodna Dalmacija“.

Odluka o imenovanju člana zadružnog odbora učeničke zadruge Ploče

Grad Ploče za svog predstavnika /člana/ Učeničke zadruge Ploče u Srednjoj školi fra Andrije Kačića Miošića imenuje Klaudiju Kostov Žderić, dipl.iur.

Učenička zadruga Ploče osniva se s ciljem promicanja učeničkog stvaralaštva, kreativnosti i poduzetničkog djelovanja mladih uz istovremeno njegovanje društveno-odgovornog djelovanja u zajednici.

Odluka o dodjeli stipendija studentima s područja Grada Ploča u školskoj 2017/18 godini temeljem Izmjena i dopuna Pravilnika o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija (Službeni glasnik Grada Ploča br. 9/17)

Redovnim studentima izvan Republike Hrvatske u školskoj 2017/18 godini, s područja Grada Ploča dodjeljuje se 5 /pet/ stipendija u sljedećim kategorijama:

a) 3 /tri/ stipendije temeljem uspjeha:

- 3 studentske stipendije studentima druge, treće i više godine studija te apsolventima

b) 2 /dvije/ stipendije temeljem socijalnog statusa:

- 1 studentska stipendija studentima prve godine studija
- 1 studentska stipendija studentima druge, treće i više godine studija te apsolventima

Iznos pojedine stipendije je 700,00 kuna za studente i dodjeljivat će se mjesečno deset mjeseci u godini.

Za dodjelu stipendija studentima obavijest o raspisivanju natječaja temeljem važećih pravila objavit će se u dnevnom listu „Slobodna Dalmacija“.

Odluka o proglašenju sajamskih dana

Povodom božićnih i novogodišnjih blagdana proglašavaju se sajamski dani za vrijeme manifestacije “Advent u Pločama” u periodu od 18. prosinca 2017. godine do 08. siječnja 2018. godine.

Prigodna prodaja u kućicama, na štandovima i sl., kao sastavni dio sajamskih događanja u parku na rivi u Pločama, u navedenom periodu može se održavati u vremenu od 10,00 sati do 24,00 sata, te za vrijeme prigodnog kulturno-zabavnog programa sa reprodukcijom glazbe u Domu kulture u Pločama u subotu 23.prosinca 2017.godine u vremenu od 20,00 sati do 05,00 sati idućeg dana.

Odluka o kratkoročnom kreditu-dopušteno prekoračenje po transakcijskom računu

Odobrava se kratkoročno zaduživanje Grada Ploča (korištenje okvirnog kredite po poslovnom računu) kod poslovne banke kod koje Grad ima otvoren račun – Privredna banka Zagreb, u okvirnom iznosu od 1.500.000,00 kuna, prema uvjetima banke kreditora, u razdoblju od 01.01.2018. godine do 30.11.2018. godine

O međusobnim pravima i obvezama između kreditora i korisnika kredita iz točke 1. ove Odluke zaključit će se odgovarajući Ugovor.

VII. RJEŠENJA

Rješenje o osnivanju i imenovanju predsjednika, članova i tajnika Odbora za projekte i EU fondove

Osniva se Odbor za projekte i EU fondove.

U Odbor za projekte i EU Fondove imenuju se: za predsjednika: Ivanka Pažin; za članove: Milenko Karić, Maja Erak, Matea Pirjevac, Tomislava Bule Radaljac, Darko Plećaš, Izvor Škubonja, Marija Kovač; za tajnika: Marija Kovač.

Stručne poslove za Odbor obavlja Jedinostveni upravni odjel, te vodi evidenciju nazočnosti članova na sjednicama i vrši obračun naknade za članove.

Rješenje o osnivanju i imenovanju predsjednika, članova i tajnika Odbora za katastarsku izmjeru, oblikovanje zemljišne knjige i upravljanje nekretninama

Osniva se Odbor za katastarsku izmjeru i oblikovanje zemljišne knjige i upravljanje nekretninama.

U Odbor za katastarsku izmjeru i oblikovanje zemljišne knjige i upravljanje nekretninama imenuju se: za predsjednika: Izvor Škubonja; za članove: Željko Škorić, Marin Radaljac, Zoran Majstrovčić, Sanja Marić, Nada Plećaš; za tajnika: Sanja Marić.

Stručne poslove za Odbor obavlja Jedinostveni upravni odjel, te vodi evidenciju nazočnosti članova na sjednicama i vrši obračun naknade za članove.

Rješenje o produženju radnog vremena ugostiteljskih objekata

Tijekom kolovoza i rujna 2017. godine radno vrijeme ugostiteljskih objekata produžuje se za vikende (petak, subota i nedjelja) i praznike do 02 sata, a tijekom tjedna radno vrijeme produžuje se do 01 sat.

Iznimno od stavka 1.ovog Rješenja tijekom manifestacija 12. 08.2017., subota – Maraton lađa i 19.08.2017., subota – Ribarska noć u Pločama radno vrijeme ugostiteljskih objekata produžuje se do 04 sata.

Radno vrijeme se temeljem pisanog zahtjeva produžuje za sjedeće ugostiteljske objekte: Caffe bar „Splendid“, Caffe bar „Amigo“, Caffe bar „Feeling“, Caffe bar „Bolero“, Kavana „Sidro“, „Vertigo bar“, Caffe bar „Mare“, Caffe bar „Kockica“, Caffe bar „Kum“, Caffe bar „Semafor“, Caffe bar „Luna“, Caffe bar „Lav“, Caffe bar „Paško“, Caffe bar „Tropicana“, Caffe bar „MGS“.

VIII. ZAKLJUČCI

Zaključak o financijskoj potpori Udruzi “Ribarska noć Rogotin”, Rogotin

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 4.000,00 kuna s pozicije R-134-Donacije mjesnim odborima, Udruzi “Ribarska noć Rogotin” Rogotin, za sufinanciranje troškova organizacije tradicionalne ribarske noći u Rogotinu, koja će se održati 15. srpnja 2017. godine u Rogotinu. Odobrena sredstva doznačiti na žiro račun udruge, OIB: 52807147035, HR6724920081100044304.

Zaključak o financijskoj potpori Arheološkom muzeju u Splitu

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 1.500,00 kuna za Arheološki muzej u Splitu u svrhu provođenja pomorskog istraživanja na lokaciji Bačina-Portina. Odobrena sredstva s pozicije R-004-Proračunska pričuva Grada Ploča doznačiti na žiro račun Arheološkog muzeja Split, HR1523600001101263701.

Zaključak o financijskoj potpori Mjesnom odboru Peračko Blato

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 3.500,00 kuna sa pozicije R 006- Pokroviteljstva, Mjesnom odboru Peračko Blato, za sufinanciranje troškova organiziranja utrke lađa u Peračkom Blatu za sv. Liberana /23. 07. 2017. / u sklopu programa Pločansko ljeto.

Odobrena sredstva doznačiti na račun MO Peračko Blato, IBAN: HR3123400091833500073.

Zaključak o financijskoj potpori Športskoj udruzi "Rogotin"

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 2.500,00 kuna, s pozicije R006 – Pokroviteljstva, Športskoj udruzi „Rogotin“, Rogotin, za sufinanciranje troškova organiziranja 20.

Malonogometnog turnira „Stipe i Siniša- Rogotin 2017“.

Odobrena sredstva uplatiti na račun HR8424920081100042737.

Zaključak o financijskoj potpori Mjesnom odboru Baćina

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 5.000,00 kuna s pozicije R-134-Donacije mjesnim odborima, Mjesnom odboru Baćina za sufinanciranje troškova organiziranja tradicionalne ribarske noći u Baćini koja će se održati 05. 08. 2017. godine u Baćini.

Odobrena sredstva doznačiti na račun udruge HR7123400091833500032.

Zaključak o financijskoj potpori Udruzi studenata Grada Ploča

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 18.000,00 kuna, s pozicije R006 – Pokroviteljstva, Udruzi studenata Grada Ploča, za sufinanciranje troškova organiziranja festivala „Od 2 do 2“ 01-02.08.2017. u sklopu programa „Pločansko ljeto 2017.“.

Odobrena sredstva uplatiti na račun HR8423400091110735241.

Zaključak o cjeniku za zakup javnih površina

Prihvaća se cjenik za zakup javnih površina u obuhvatu Obale dr. Franje Tuđmana (od robne kuće do hotela „Bebić“) i ulice Vladimira Nazora (od tržnice do robne kuće) za vrijeme održavanja XX. Maratona lađa 12. kolovoza 2017. godine(subota) i to kako slijedi:

R.B. NAMJENA MARATON LAĐA

1. Prodaja hrane (sendviči, čevapi, pljeskavice, hot-dog i dr.)	1.000,00 kn
2. Prodaja palačinki, kokica, kukuruza, pomfrita i bombona	400,00 kn
3. Prodaja bižuterije, suvenira, balona i dr.	400,00 kn
4. Prodaja pića (po točioniku odnosno prodajnom mjestu)	1.000,00 kn
5. Ugostiteljske terase (obračun stol+4 stolice)	50,00 kn

Za vrijeme održavanja XX. Maratona lađa 12. kolovoza 2017. godine u vremenu od 14,00 do 05,00 sati 13. kolovoza 2017. godine zatvara se promet za sva motorna vozila u ulici Vladimira Nazora u Pločama od tržnice do robne kuće, s tim da se prije zatvaranja izmjestite sva parkirana vozila.

Odobrava se produženje radnog vremena ugostiteljskim objektima u Pločama sa 12. na 13. kolovoza 2017. godine do 04,00 sata.

Zaključak o plaćanju kotizacije za XX.Maratona lađa na Neretvi

Odobravam isplatu u iznosu od 2.000,00 kuna za svaku prijavljenu lađarsku udrugu ili veslačku ekipu s područja Grada Ploča na ime troškova kotizacije za sudjelovanje na 20. Maratonu lađa na Neretvi.

Odobrena sredstva s pozicije R-126-Donacije udrugama lađara s područja Grada Ploča doznačiti na žiro račun Udruge lađara Neretve Metković br. HR4223400091110482633, za sljedeće sudionike: UL Gusari Komin, UL Stablina, UL Peračko Blato, UL Šarić Struga, ŠKU Južnjak – Ploče, UL Baćina, UL Rogotin, UL Staševica, Torcida Ploče, Prvi prvaci – Rogotin.

Zaključak o visini pomoći za novorođeno dijete u 2017. godini

Visina pomoći za novorođeno dijete od 1. kolovoza 2017. godine iznosi 1.500,00 kuna.

Stavlja se van snage Zaključak o visini pomoći za novorođeno dijete u 2017. godini, Klasa: 551-01/17-01/01, Urbroj: 2165-02-17-1, od 19. siječnja 2017. godine.

Zaključak o financijskoj potpori Mjesnom odboru Komin

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 4.000,00 kuna, s pozicije R134- Donacija mjesnim odborima, Mjesnom odboru Komin, za sufinanciranje troškova organiziranja tradicionalne ribarske noći u Kominu, koja je održana 21.07.2017., u Kominu.

Odobrena sredstva doznačiti na račun Mjesnog odbora Komin.

Zaključak o produženju radnog vremena caffe bara "Marko"

Temeljem pisanog zehjtjeva Caffe bar „Marko“, vl. Srećko Barbir, produžuje se radno vrijeme ugostiteljskom objektu Caffe bar „Marko“ na dan 12. 08. 2017. u subotu do 04:00 sata. Svrha produljenja radnog vremena je manifestacija Maraton lađa i muzika uživo.

Zaključak o procjeni vrijednosti zemljišta u vlasništvu Grada Ploča

Po mišljenju i prijedlogu Odbora za procjenu vrijednosti nekretnina u vlasništvu Grada Ploča-Zapisnik, Klasa:940-02/17-01/01; Urbroj:2165-03-17-2 od 03. kolovoza 2017.

godine donosim Zaključak o pokretanju postupka izrade nove procjene vrijednosti nekretnine kojom se koristi Jadransirovina, Dalmatinska bb,20 340 Ploče , koja se sastoji od :

dijela čestice zemlje 2175/7,2175/4,2175/1,2175/5 sve u k.o.Ploče , odnosno od dijela č.z. 4559/24. k.o.Komin stari, ukupne površine 7.592,0 m².Izrada nove procjene se naručuje u svrhu usporedbe, a za potrebe Odbora za procjenu vrijednosti nekretnina u vlasništvu Grada Ploča.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za daljnje provođenje ovog Zaključaka.

Zaključak o prodaji zemljišta u vlasništvu Grada Ploča

Na prijedlog Odbora za procjenu vrijednosti nekretnina u vlasništvu Grada Ploča-Zapisnik, Klasa:940-02/17-01/01; Urbroj:2165-03-17-2 od 03. kolovoza 2017. godine donosim Zaključak o pokretanju postupka prodaje čestice zemljišta u poduzetničkoj zoni Vranjak koja u naravi predstavlja dio č.z. 936/1 k.o.Ploče , odnosno dio č.z. 459/30 k.o. Komin stari, ukupne površine 1400 m².

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za daljnje provođenje ovog Zaključaka.

Zaključak o prodaji zemljišta u vlasništvu Grada Ploča

Na prijedlog Odbora za procjenu vrijednosti nekretnina u vlasništvu Grada Ploča-Zapisnik, Klasa:940-02/17-01/01; Urbroj:2165-03-17-2 od 03. kolovoza 2017. godine donosim Zaključak o pokretanju postupka prodaje čestice zemljišta na predjelu Šipak u Baćini koja se sastoji od: dio č.z.4284 k.o. Baćina, dio č.z.4285 k.o. Baćina, čestica z.4286 k.o. Baćina, dio č.z.4287 k.o. Baćina, dio č.z.4288 k.o. Baćina, dio č.z.4289 k.o. Baćina, dio č.z.4290 k.o. Baćina, čestica z.4291 k.o. Baćina, čestica z.5292 k.o. Baćina, dio č.z.4293 k.o. Baćina, dio č.z.4297 k.o. Baćina, dio č.z.4298 k.o. Baćina, čestica z.4299/1

k.o. Baćina, čestica z.4299/2 k.o. Baćina, dio č.z.4300 k.o. Baćina, čestica z.4301/1 k.o. Baćina, dio č.z.4301/2 k.o. Baćina, čestica z.4301/3 k.o. Baćina, čestica z.4301/4 k.o. Baćina, dio č.z.4301/5 k.o. Baćina, ukupne površine zemljišta 20.610,0 m², ukupne bruto površine objekata 1.594,0 m² i ukupne neto građevinske površine objekata 1.362,39 m² Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za provođenje postupka oblikovanja Zemljišne knjige za navedene čestice kao i provođenje postupka sklapanja darovnog ugovora od strane Ministarstva državne imovine za navedene čestice te daljnje provođenje ovog Zaključka.

Zaključak o utovaru i prijevozu materijala na makadamski put Stablina-Radoši

Prihvaća se ponuda za utovar i prijevoz materijala na makadamski put Stablina-Radoši od izvođača: Prijevoz i promidžba "MAMB", Fra Luke Vladimirovića 10, 20340 Ploče.

Odobrava se utovar i prijevoz materijala na makadamski put Stablina-Radoši, pozicija R-271 u iznosu 8.400,00 kuna bez PDV-a.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za provedbu ovog zaključka.

Zaključak o financijskoj potpori Mjesnom odboru Ploče

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 7.000,00 kuna sa pozicije R-134-Donacije mjesnim odborima, Mjesnom odboru Ploče za sufinanciranje troškova organiziranja tradicionalne Ribarske noći u Pločama koja će se održati 19.08. 2017. na Gradskoj rivi u Pločama.

Odobrena sredstva doznačiti na račun Mjesnog odbora Ploče.

Zaključak o financijskoj potpori Plokarskom društvu "Bristova Doca" Baćina

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 2000,00 kuna, s pozicije R-006- Pokroviteljstva, Plokarskom društvu „Bristova Doca“ Baćina, za sufinanciranje troškova organizacije natjecanja u plokama i bućama u zaseoku Bristova Doca, održanog 27. svibnja 2017. godine.

Odobrena sredstva doznačiti na račun Plokarskog društva HR6323400091110107156.

Zaključak o financijskoj potpori Mjesnom odboru Staševica

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 12.000,00 kuna, s pozicije R-006 – Pokroviteljstva, Mjesnom odboru Staševica, za sufinanciranje troškova organiziranja proslave Sv. Staša 26. 08. 2017. godine uz niz športskih susreta mladih u mjestu Staševica.

Odobrena sredstva doznačiti na račun MO HR4523400091833500112.

Zaključak o financijskoj potpori Karate klubu "Porto Tolero" Ploče

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 1.000,00 kuna, s pozicije R006 – Pokroviteljstva, Karate klubu „Porto Tolero“, Ploče, za sufinanciranje troškova sudjelovanja na klasifikacijskom turniru 26.-27.08.2017. u Slavonskom Brodu, za odlazak na svjetsko prvenstvo.

Odobrena sredstva uplatiti na račun kluba HR192492008-1100038378.

Zaključak o financijskoj potpori Udruzi lađara Gusari Komin

Odobrava se financijske potpora u iznosu od 15.000,00 kuna, s pozicije R-006 – Pokroviteljstva, Udruzi lađara "Gusari Komin", za sufinanciranje troškova organiziranja proslave pobjednika Maratona lađa na Neretvi 2017. tradicionalnog naziva Noć prvaka.

Udruga lađara Gusari Komin organizira 02. rujna 2017. "Noć prvaka".

Odobrena sredstva doznačiti na račun udruge HR6823400091110190001.

Zaključak o osnivanju prava služnosti

Grad Ploče prihvaća zahtjev HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. Elektrodalmacija Split, Poljička cesta bb, Split, o osnivanju prava služnosti izgradnjom – polaganjem 20 kV kabela, dužine 305 m, širine kabelskog kanala 0,40 m, kojim će se omogućiti priključenje postojećih trafostanica TS PLOČE 16, TS PLOČE 10 i TS PLOČE na novu naponsku mrežu iz TS 110/10 (20) kV PLOČE, koji se polaže na i preko dijela nekretnina u vlasništvu Grada Ploča i to:

dijelova k.č. zemlje 4559/30 i 4559/54 upisanih u ZU 1639 k.o.Komin Stari, dijelova k.č. zemlje 4559/34, 4559/31 i 4559/32 upisanih u ZU 1734 k.o. Komin Stari, sve u svrhu poboljšanja elektroenergetskih prilika u postojećoj 10 kV mreži.

Pravo služnosti iz točke 1. ovog Zaključka osniva se na vrijeme dok na zemljištu postoji građevina trafostanice i bez naknade sukladno Zakonu o uređivanju imovinskopravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina ("Narodne novine" broj 80/11).

Gradonačelnik Grada Ploča će s trgovačkim društvom HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb, sklopiti Ugovor o osnivanju prava služnosti u svrhu izgradnje – polaganja 20 kV kabela na katastarskim česticama navedenim u toč. 1. ovog Zaključka.

Zaključak o financijskoj potpori Pikado klubu "Stablina"

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 3.400,00 kuna, s pozicije R-006- Pokroviteljstva, Pikado klubu „Stablina“, Ploče, za sufinanciranje troškova sudjelovanja na međunarodnoj završnici u Biogradu na moru kao predstavnik Republike Hrvatske, jer su u polufinalnom međunarodnom natjecanju osvojili drugo mjesto, te se plasirali u finale.

Odobrena sredstva doznačiti na račun kluba HR7223300031153562759, OIB 89836506807.

Zaključak o financijskoj potpori Udruzi branitelja Grada Ploča

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 1.500,00 kuna, s pozicije R006 – Pokroviteljstva, Udruzi branitelja Grada Ploča, za sufinanciranje troškova organiziranja turnira u boćanju na kojem će sudjelovati ekipe iz cijele Hrvatske, povodom obljetnice 14. rujna 1991.godine, akcije Zelena tabla – Male bare.

Odobrena sredstva doznačiti na račun udruge HR2524070001100328803

Zaključak o financijskoj potpori Udruzi lađara Neretve Metković

Udruzi lađara Neretve, Metković, Kralja Zvonimira 20, odobrava se iznos od 2.600 kuna za sufinanciranje dijela troškova angažiranja redara za vrijeme održavanja XX. Maratona lađa u Pločama 12. kolovoza 2017. godine.

Odobrena sredstva isplati se sa pozicije R-125 Proračuna Grada Ploča, na račun Udruge IBAN: HR4223400091110482633.

Zaključak o financijskoj potpori Pikado klubu "Stablina"

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 1.500,00 kuna, s pozicije R-006- Pokroviteljstva, Pikado klubu „Stablina“, Ploče, za sufinanciranje troškova sudjelovanja u 1. Županijskoj ligi Dubrovačko-neretvanske županije, gdje su u prethodne tri sezone osvojili prvo mjesto, te postignutim rezultatima stekli pravo na sudjelovanje u završnici kupa RH i državnom prvenstvu RH.

Odobrena sredstva doznačiti na račun kluba HR7223300031153562759, OIB 89836506807.

Zaključak o financijskoj potpori Mjesnom odboru Ploče

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 10.000,00 kuna sa pozicije R-006-Pokroviteljstva, Mjesnom odboru Ploče, za sufinanciranje troškova organiziranja proslave akcije Zelena tabla – Male bare.

Odobrena sredstva doznačiti na račun Mjesnog odbora Ploče.

Zaključak o osnivanju prava služnosti

Grad Ploče prihvaća zahtjev Javne ustanove za komunalne djelatnosti IZVOR PLOČE, Trg kralja Tomislava 16, Ploče, za osnivanje prava služnosti na dijelu nekretnine oznake dio kat.čest.zem. 386 u k.o.Ploče, ukupne površine 1.062 m², sukladno izrađenoj projektno-tehničkoj dokumentaciji, radi izgradnje tlačnog cjevovoda CS Klokun-VS Ploče, bez naknade sukladno odredbama Zakona o uređivanju imovinskopravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina (NN 80/11), u korist IZVOR Ploče dok je građevina u funkciji zbog koje je izgrađena.

Pravo služnosti iz točke 1. ovog Zaključka osniva se na vrijeme dok na zemljištu postoji građevina navedenog vodoopskrbnog tlačnog cjevovoda.

Gradonačelnik Grada Ploča će s Javnom ustanovom za komunalne djelatnosti IZVOR PLOČE, sklopiti Ugovor o osnivanju prava služnosti u svrhu izgradnje vodoopskrbnog tlačnog cjevovoda na dijelu katastarske čestice navedene u toč. 1. ovog Zaključka.

Zaključak o financijskoj potpori Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH, Podružnica Dubrovačko-neretvanske županije

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 1.500,00 kuna, s pozicije R006 – Pokroviteljstva, Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH, Podružnica Dubrovačko-neretvanske županije, za sufinanciranje troškova sudjelovanja na 22.svehrvatskim športskim susretima dragovoljaca i veterana Domovinskog rata.

Odobrena sredstva doznačiti na račun udruge HR9523400091410061814.

Zaključak o financijskoj potpori KUD "Neretvanke" Stablina

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 1.000,00 kuna s pozicije R-006-Pokroviteljstva, KUD "Neretvanke" Stablina, za sufinanciranje troškova sudjelovanja na XVI. Folklornim susretima pod nazivom "Lukovo u Novskoj", a održat će se 14. 10. 2017. u Novskoj.

Odobrena sredstva doznačiti na račun KUD-a HR2123900011100313949.

Zaključak o financijskoj potpori Streljačkom klubu "Prestige" Ploče

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 1.000,00 kuna, s pozicije R006 – Pokroviteljstva, Streljačkom klubu "Prestige" iz Ploča, T.Ujevića 1, za sufinanciranje troškova organiziranja 17. Turnira u streljaštvu povodom akcije Zelena table – Mele bare održanog 9. rujna 2017. godine na strelištu u Stablina.

Odobrena sredstva doznačiti na račun Streljačkog kluba "Prestige" HR9024070001100055160.

Zaključak o financijskoj potpori Udruzi "Dani Neretve u Zagrebu" Zagreb

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 3.000,00 kuna sa pozicije R-006 – Pokroviteljstva, Udruzi "Dani Neretve u Zagrebu" za sufinanciranje troškova organiziranja humanitarne akcije podjele mandarina iz doline Neretve u Zagrebu, dana 13. i 14. listopada 2017.godine, na središnjem zagrebačkom trgu.

Odobreni iznos uplatiti na račun Udruge IBAN: HR76 23400091 1106 05308.

Zaključak o imenovanju Povjerenstva za provedbu Sporazuma o provođenju katastarske izmjere i tehničke reambulacije u svrhu izrade katastra nekretnina na području Grada Ploča

Imenuje se Povjerenstvo za provedbu Sporazuma o provođenju katastarske izmjere i tehničke reambulacije u svrhu izrade katastra nekretnina na području Grada Ploča.

Članovi Povjerenstva su:

- Mladen Pandža, dipl.ing.geod. – Središnji ured Državne geodetske uprave,
- Tihomir Herceg, dipl.ing.geod. – Područni ured za katastar Dubrovnik, Odjel za katastar nekretnina Metković, Ispostava Odjela Ploče,
- Izvor Škubonja, dipl.iur. – Grad Ploče,
- Željko Škorić, dipl.ing.građ. – Grad Ploče.

Zadaća Povjerenstva je:

- planiranje aktivnosti na provođenju katastarske izmjere,
- planiranje i međusobno usklađivanje potrebnih financijskih sredstava,
- određivanje vremenskih rokova i dinamike realizacije katastarske izmjere,
- podnošenje izvješća Državnoj geodetskoj upravi i Gradu Ploče.

Danom donošenja ovog zaključka prestaje važiti zaključak Gradonačelnika Grada Ploča, Klasa: 932-01/10-01/03, Urbroj: 2165-02-11-14, od 28. veljače 2011. godine.

Zaključak o financijskoj potpori Udruzi prijatelja životinja „Buddy“

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 8.000,00 kuna, s pozicije R-004-Proračunska pričuva, Udruzi prijatelja životinja „Buddy“ Ploče, za sufinanciranje troškova zbrinjavanja napuštenih životinja.

Odobrena sredstva doznačiti na račun HR4924920081100040166.

Zaključak o sufinanciranju poslova obnove zemljišne knjige za k.o.Ploče

Sukladno Sporazumu o sufinanciranju poslova obnove zemljišne knjige za k.o. Ploče Klasa:931-01/13-01/05, Urbroj: 2165-02-15-13 odobrava se isplata dijela ugovorenog iznosa u iznosu od 20.000,00 kuna (dvadesettisućakuna), s pozicije R-204 – Tekuće donacije Općinskom sudu. Uplata novčanog iznosa iz toč 1. ovog Zaključka izvršit će se na žiro račun Općinskog suda u Metkoviću, broj računa IBAN: HR1523900011100016752.

Zaključak odobranju dodatne subvencije od 6,5 % od cijene vozne karte učenicima srednjih škola s područja Grada Ploča u školskoj 2017/2018. godini

Svim redovitim učenicima srednjih škola s područja Grada Ploča u školskoj 2017/2018. godini koji pohađaju srednje škole u Metkoviću, Opuzenu, Vrgorcu i Makarskoj, kao i onim redovitim učenicima koji svakodnevno putuju iz drugih mjesta Grada u srednju školu u Pločama, odobrava se dodatna subvencija od 6,5 % od cijene vozne karte koju će ostvariti prilikom kupnje mjesečne karte kod prijevoznika.

Učenici će ovo pravo moći ostvarivati od početka do konca školske 2017/2018. godine.

Prijevoznik će Gradu za navedeni postotak ispostavljati račune mjesečno uz popis učenika i relacija za koje su karte izdane.

Zaključak o financijskoj potpori Ragbi klubu “Ploče”

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 1.500,00 kuna sa pozicije R006 – Pokroviteljstva, Ragbi klubu “Ploče” Ploče, za sufinanciranje troškova organiziranja međunarodnog turnira Adria Sevens 2017. u ragbiju 7-inačici ragbija koja je ujedno i olimpijski sport, koji će se održati u Metkoviću zbog adekvatnog sportskog igrališta.

Odobrena sredstva uplatiti na račun kluba HR4623400091110847669.

Zaključak o isplati dijela ugovorenog iznosa sukladno Sporazumu o sufinanciranju poslova obnove zemljišne knjige za k.o.Ploče

Sukladno Sporazumu o sufinanciranju poslova obnove zemljišne knjige za k.o. Ploče Klasa:931-01/13-01/05, Urbroj: 2165-02-15-13 odobrava se isplata dijela ugovorenog iznosa u iznosu od 20.000,00 kuna (dvadesettisućakuna), s pozicije R-204 – Tekuće donacije Općinskom sudu. Uplata novčanog iznosa iz toč 1. ovog Zaključka izvršit će se na žiro račun Općinskog suda u Dubrovniku-Stalna služba u Metkoviću, broj računa IBAN: HR5723900011300000120 kod HPB-e.

Zaključak o prihvaćanju ponude tvrtke “Narona rez” iz Vida

Prihvaća se ponuda tvrtke “Narona rez” - Vid, za rušenje dijela postojećeg objekta u Rogotinu u vlasništvu Grada Ploča.

Cijena navedenih radova iznosi 15.000,00 kuna bez PDV-a.

Navedeni radovi platit će se iz Proračuna Grada Ploča za 2017.godinu-pozicija R-283.

Zadužuje se Jedinostveni upravni odjel za provedbu ovog zaključka.

Zaključak o odobranju sredstava Vatrogasnoj zajednici Grada Ploča

Odobrava se iznos od 3.000,00 kuna s pozicije R-017-Tekuće donacije za rashode poslovanja, Vatrogasnoj zajednici Grada Ploča, za pokriće tekućih troškova DVD Staševica.

Odobrena sredstva doznačiti na račun HR2123400091110398136.

Zaključak o izmjeni i dopuni Plana lokacija za zatvorenu - ostakljenu ugostiteljsku terasu Bistro pizzeria „Ponte“- Restoran

Prihvata se prijedlog izmjena i dopuna Plana lokacija za zatvorenu - ostakljenu ugostiteljsku terasu u vlasništvu Grada Ploča na lokaciji 11. Bistro pizzeria „Ponte“ - Restoran, Vladimira Nazora 49, Ploče.

Odobrava se vlasniku Bistro pizzeria „Ponte“ - Restoran korištenje javne površine za postavu stalne zatvorene – ostakljene ugostiteljske terase površine 23,00 m².

Zaključak o financijskoj potpori Društvu Neretvana i prijatelja Neretve u Splitu

Odobrava se Društvu Neretvana i prijatelja Neretve u Splitu, Borisa Papandopula 27, Split, iznos od 4.000,00 kuna iz Proračuna Grada Ploča za 2017.godinu sa pozicije R 004 – Proračunska pričuva, kao potpora za organizaciju Noći Neretvana u Splitu koja će se održati 15. prosinca 2017. godine.

Odobreni iznos uplatiti na račun Društva broj HR6023300031153529316.

Zaključak o visini pomoći za novorođeno dijete u 2018. godini

Visina pomoći za novorođeno dijete u 2018. godini iznosi 3.000,00 kuna.

Zaključak o financijskoj potpori Hrvatskom planinarskom društvu “Grabovica” Ploče

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 5.000,00 kuna sa pozicije R-004 – Proračunska pričuva, Hrvatskom planinarskom društvu “Grabovica” Ploče, za sufinanciranje troškova sudjelovanja dva člana (Matea Pirjevac i Zoran Azinović) na ekspediciji Kilimanjaro u pohodu na Uhuru Peak, najviši vrh Afrike visine 5895 metara.

Odobrena sredstva doznačiti na žiro račun planinarskog društva IBAN HR2823400091110112830.

Zaključak o financijskoj potpori Udruzi “Višnjica” Ploče

Odobrava se financijska potpora u iznosu od 2.500,00 kuna sa pozicije R006 – Pokroviteljstva, Udruzi “Višnjica” Ploče, za sufinanciranje troškova organiziranja 37.“Pomorske noći”, tradicionalne zabave, okupljanja i druženja pomorskog i lučkog gospodarstva Grada Ploča 21.prosinca 2017.godine.

Odobrena sredstva uplatiti na račun Udruge HR9323400091102713664.